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Αγωνιστική Παρέμβαση ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας

Για άλλη μια φορά η εργατική τάξη πληρώνει βαρύ φόρο αίματος στην περιοχή μας. Μετά τις ζωές των
δύο εργατών που χάθηκαν στο ιχθυοτροφείο «ΧΟΧΛΑ ΑΒΕΕ» πριν ένα χρόνο στο Καναλάκι άλλος ένας
εργάτης 55 χρονών έχασε τη ζωή του στη «ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΙΚΕ» στη περιοχή του Ωρωπού από
εργασία σε μετασχηματιστή ρεύματος.

Μέχρι τις 15 Νοέμβρη του 2023 έχουν καταγραφεί 161 νεκροί στους χώρους δουλειάς σε όλη τη χώρα
ενώ το 2022 το σύνολο των νεκρών ήταν 104. Η αύξηση των νεκρών είναι μεγάλη και δεν είναι η «κακιά
ώρα» που χτυπά μόνιμα…. Είναι η «κακιά», βαθιά αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ και
όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων και των Υπουργείων εργασίας. Είναι η ουσία της
καπιταλιστικής ανάπτυξης που αυτοί ευαγγελίζονται και η οποία δεν υπολογίζει την ανθρώπινη ζωή αλλά
«προϋποθέτει» τα εργατικά «ατυχήματα»! Αυτή είναι η ανάπτυξη (επενδύσεις με κάθε κόστος) που
υπόσχεται το κεφάλαιο και σχεδιάζει μαζί με την ΕΕ και τις κυβερνήσεις. Αυτή είναι η ζωή μας όταν
αποθεώνεται η επιχειρηματικότητα, οι επιχειρήσεις «πρότυπα με ISO»… αυτοί που «δίνουν ψωμί»…

Τον Ιούλιο που μας πέρασε ως ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας
κάναμε μαζί με τη ΛΑΝΤΖΑ Πάργας καμπάνια ενημέρωσης για τα μέτρα ασφαλείας στους
χώρους δουλειάς: «Το τελευταίο διάστημα έχουμε γίνει μάρτυρες πολλών «εργατικών
μικροατυχημάτων» (κοψίματα, καψίματα, λιποθυμίες κτλ) τα οποία μένουν αδήλωτα…. Συναδέλφισσες και
συνάδελφοι τα δηλώνουμε και δε λέμε «ωχ δε βαριέσαι τώρα». Τα μικρά φέρνουν τα μεγάλα και
πολλές φορές θανατηφόρα…

Γραφόμαστε στο κλαδικό ή επιχειρησιακό μας σωματείο». “ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ. ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ»…. τονίζαμε τότε στην ανακοίνωσή μας…..

Ναι συναδέλφισσες και συνάδελφοι γραφόμαστε στα σωματεία μας!!! Τα παίρνουμε στα χέρια μας και
τους δίνουμε αγωνιστικό και ταξικό προσανατολισμό. Για να παλέψουμε για την ανασυγκρότηση των
ελεγκτικών μηχανισμών για την υγιεινή και ασφάλεια (με κανονικούς τεχνικούς ασφαλείας) και τον
τερματισμό της εργοδοτικής ασυδοσίας. Η οργή και η αγανάκτηση πρέπει να μετατραπούν σε
ενότητα, οργάνωση, μαχητικότητα και αποφασιστικότητα για την υπεράσπιση των
συμφερόντων μας. Από αυτό θέλουν να μας αποτρέψουν και για αυτό βάζουν εμπόδια στη
συνδικαλιστική δράση σε όλους τους χώρους και κλάδους δουλειάς στη περιοχή μας.

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια του νεκρού εργάτη. Ζητάμε άμεση
διερεύνηση των αιτιών και πόρισμα για τη τήρηση των μέτρων ασφάλειας, όπως και απόδοση ευθυνών.
Καμία συγκάλυψη.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2015/06/parem_preveza.jpg

